

КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА

# Газпром выполнил свои обязательства



Во Дворце культуры и спорта газовиков п. Рыздвяного состоялась конференция трудового коллектива ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Собравшиеся здесь делегаты 19 филиалов и подразделений Общества подвели итоги хозяйственной деятельности предприятия за I полугодие 2015 года, рассмотрели вопрос о состоянии охраны труда и выполнении обязательств Коллективного договора, обозначили планы производственного и социально-экономического развития Общества до конца года. Также в ходе конференции была проанализирована работа Объединённой профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» за 2010-2015 годы, проведены выборы профсоюзного актива.

Общество «Газпром трансгаз Ставрополь» - крупнейшая энергетическая компания на юге России. Линейная часть магистральных газопроводов, обслуживаемых Обществом, проходит по территории десяти субъектов Северо-Кавказского и Южного федеральных округов. Помимо этого, природный газ транспортируется в страны Закавказья и Турцию по магистральному газопроводу «Голубой поток». Общая протяжённость газопроводов Общества превышает 8000 километров.

Перед началом конференции журналистам удалось пообщаться с её делегатами. Ведущий инженер службы инженерного и хозяйственно-обеспечения Инженерно-технического центра Общества «Газпром трансгаз Ставрополь» (г. Ставрополь) Александр Жуков рассказал о работе своей службы, в круг задач которой входит обслуживание сетей энерго- и теплоснабжения, систем кондиционирования и вентиляции. Как профсоюзный лидер своей первичной организации, он подчеркнул значимость гарантированных Кол-

лективным договором мер социальной поддержки.

Мнение о том, что каждый человек должен быть уверен в защищённости его прав и интересов условиями Коллективного договора, высказал председатель первичной организации Моздокского ЛПУМГ Валерий Лукьянченко.

Высокая оценка работе Объединённой профсоюзной организации Общества была дана заместителем Председателя Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром» Юрием Артемьевым.

Итоги хозяйственной деятельности предприятия за I полугодие 2015 года подвёл генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Алексей Васильевич Загороднев. Свой доклад он начал с сообщения о том, что коллектив Общества полностью выполнил свои обязательства по поставке природного газа потребителям Северо-Кавказского и Южного Федеральных округов.

- Надёжность и безаварийность - главные итоги нашей работы, - подчеркнул Алексей Васильевич. - В отчетном периоде все объекты ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»

отработали без аварий, диверсий, пожаров и инцидентов.

В 2015 году в результате комплекса работ выполнен капитальный ремонт 17-ти километров и проведена внутритрубная дефектоскопия на 555 километрах магистральных газопроводов. Проведение капитального ремонта и реконструкции газопроводов и средств электрохимзащиты позволяют поддерживать показатель их защищённости на высоком уровне.

Благодаря мероприятиям, направленным на сбережение энергетических ресурсов, в первом полугодии сэкономлено свыше 23 тысячи тонн условного топлива.

Была продолжена работа по реализации компримированного (сжатого) природного газа. Через 13 АГНКС и 6 передвижных автогазоаправщиков реализовано более 30 миллионов кубометров компримированного природного газа. На газомоторное топливо переоборудовано 107 автомобилей, в том числе 24 автомобиля Общества. За счет использования природного газа в качестве моторного топлива предприятием сэкономлено более 9 миллионов рублей.

В области реализации экологической политики были проведены масштабные экологические субботники, участниками которых стали более двух тысяч работников Общества. К 70-летней годовщине

Победы заложены десять «Аллей Победы» и обустроены сотни цветников, проведены круглые столы, открытые уроки в образовательных учреждениях, велопробеги, экологические конкурсы и многое другое. За активное участие в реализации мероприятий Года экологической культуры коллектив Общества награжден Почетной грамотой ОАО «Газпром», а проект «Мы - за будущее!» стал победителем Международного конкурса «Экологическая культура. Мир и согласие» за цикл мероприя-

тий по экологическому воспитанию и просвещению подрастающего поколения.

ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» славится в регионах присутствия своими сильными социальными позициями. Общество поддерживает учреждения сферы образования и здравоохранения, реализует культурные и спортивные проекты, оказывает адресную помощь нуждающимся людям.

С докладами о выполнении обязательств Коллективного договора и о работе Объеди-

нённой профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» за 2010-2015 годы перед делегатами конференции выступил председатель Объединённой профсоюзной организации Общества Г. И. Ожерельев.

В этот же день состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция, где газовики единогласным решением переизбрали своего профсоюзного лидера Геннадия Ожерельева.

**Н. ПОГОРЕЛОВА.  
Фото Г. КЛИМОВСКОГО.**



## СОЦИАЛЬНЫЙ ПАТРУЛЬ

В 2012 году в Изобильненском районе был создан «Социальный патруль» - форма межведомственного взаимодействия по организации индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, профилактики раннего семейного неблагополучия. Его плановые рейды по району проводятся регулярно, а их основными задачами являются контроль родителей, ненадлежащим образом исполняющими обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей, содействие в нормализации ситуации в семье, создание условий для воспитания ребенка в родной семье, консультации по вопросам оказания социальной помощи семьям и детям, профилактическая работа. Вместе с «Социальным патрулем» я выезжаю в очередное рейдовое мероприятие.

В машине специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав АИМП Надежда Григорьевна Титова рассказывает мне о том, что сегодня нам предстоит посетить 11 семей, всего же по району на учёте состоит 82 семьи. По её словам, такие рейды в некоторых случаях являются довольно эффективной мерой: на ранних этапах семейного неблагополучия бывает достаточно одного посещения, чтобы родители задумались о неблагоприятных последствиях асо-

циального образа жизни.

Вот и первый адрес. В неухоженном дворе разбросана детская обувь, одежда, игрушки. Хотя на бельевой верёвке я замечаю развешенное сушиться бельё. В двух маленьких комнатах беспорядок. Нас встречает девочка лет трёх с всплохоченными волосами, в грязном жёлтом платице. Она робко прядётся за свою молодую маму, ища в ней защиту от незнакомых людей. Мать, не удивляясь визиту неждан-

ной из них, девочка, окончившая в этом году первый класс, живёт в Изобильном вместе с бабушкой и дедушкой.

- Поймите, по закону ваш ребенок должен проживать вместе с вами, никто не сможет заменить ему родную маму, - вступает в беседу специалист Управления труда и соцзащиты Н. Н. Мазникова.

- Но ведь дочь живет не у чужих людей, а у бабушки с дедушкой - категорично парирует молодая женщина, крепко прижимая к себе забеспокоившего-

де в жилище под видом занавески, невозможно дотронуться без накаляющего волной чувства брезгливости. Полы хатёнки, блестящие от вьющегося в них жира, без сомнения, не мыты много месяцев. Везде валяется грязная одежда. В соседней комнате на полу в огромную кучу свалены постельные принадлежности. На двух столах зачерствевший хлеб, грязная посуда, пустые пластиковые бутылки, хлам. Кладовка до отказа забита грязной одеждой. Находить-

- Полное безразличие ко всему - это стандартная реакция тех, кто состоит у вас на учёте? - спрашиваю я у Надежды Григорьевны.

- Нет, иногда встречаются такие проявления агрессии, от которых бывает не по себе. Был случай, когда в момент посещения мама бросалась на нас с кулаками. Слава Богу, никто не пострадал. Самое досадное, что эти проявления агрессии случаются не оттого, что опустившимся родителям внешне становится жалко своих

геря и санатории, на единовременную денежную выплату, на помощь Ставропольского отделения «Российского детского фонда». Да вот беда - для этого нужно собирать документы, идти в государственное учреждение. Куда проще, как говорится, напиться и забыться.

Нет смысла описывать остальные жилища, которые мы посетили в этот день: наблюдаемые нами картины антисанитарии были идентичны. Лишь один случай нравственного падения ещё совсем молодой женщины привлек моё внимание. Светлана С. получила отсрочку исполнения уголовного наказания в связи с тем, что является мамой несовершеннолетнего ребёнка. Гуманный по отношению к ней закон дал ей шанс воплотить несбыточную мечту десятков тысяч женщин: стать для рождённого ей малыша любящей, заботливой мамой. Но вместо того, чтобы использовать этот шанс, она продолжает бездумно и бесцельно расходовать свой жизненный ресурс.

Человеческое общество выжило в условиях страшнейших, безжалостных и беспощадных эпидемий: чумы, холеры, СПИДа. Уверена, что когда-нибудь мы найдём спасение и от вируса Эбола, и даже от рака. Но вряд ли человечеству удастся победить синдром дефицита любви.

**Н. ВИКТОРОВА.**

# Синдром дефицита любви

ных гостей, с невозмутимым видом держит на руках розовощёкого малыша, которому ещё нет и года. Из соседней комнаты выходит мужчина средних лет, потрепанный вид которого красноречиво рассказывает о его недавнем вёселом времяпрепровождении.

На слова инспектора по делам несовершеннолетних ОМВД по Изобильненскому району А. В. Скалецкого о сигнале по поводу распития в этом доме спиртных напитков слышим в ответ:

- Так праздник же ведь был недавно. А так мы не пьём.

В процессе составления акта обследования жилищных условий выясняется, что у молодой мамы трое детей и стар-

ся малыша. - Когда-нибудь я её к себе заберу. А что, вы теперь к нам часто будете приезжать?

- Надеемся, что нет. Сигнал о вас к нам поступил впервые. Наведите порядок во дворе, в доме, не допускайте пьянок. И если вам не безразлична судьба ваших детей, то старшую дочь заберите к себе, а средней девочке нужно общаться со сверстниками и развиваться в детском саду.

Куда более неприглядная картина предстаёт перед нами в следующем домовладении. Наталья Б. проживает здесь вместе с двумя несовершеннолетними дочерьми. Во дворе заросли амброзии, бурьян, разбросаны вещи. К грязному куску ткани, висящему на вхо-

де в этом помещении больше трёх минут невозможно - кажется, что зловоние въедается в кожу, тошнота подступает к горлу. Не понятно, как можно часами дышать таким «амбре». Мы спешим выйти на улицу.

- Где ваша младшая дочь? Почему вы игнорируете вызовы на заседания административной комиссии? Своё жилище вы превратили в помойный яму. Как можно жить в такой антисанитарии?

С невозмутимым спокойствием Наталья находит ответы на все заданные ей вопросы. Составление административного протокола о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей также не вызывает никаких эмоций.